

IN CINSTEA CONFERINTEI NAZIONALE A PARTIDULUI ȘI A CELEI DE LA 25A ANIVERSARII A REPUBLICII

ÎNTREGUL SPOR DE PRODUCȚIE AL ANULUI 1972 CU SCULE ECONOMISITE

O inițiativă laudabilă a colectivului uzinei „Hidromecanica” — Brașov

Uzina „Hidromecanica” din orașul de la poalele Timpei fabrică transmisii pentru motoarele locomotivelor hidraulice, turbosulfante...

DE PRODUCȚIE AL ANULUI 1972 CU SCULE ECONOMISITE! Lansată în secția a III-a a uzinei, inițiativa a cuprins rapid toate sectoarele de muncă...

C. GRUIA, coresp. județean

AMPLE ACȚIUNI SPORTIVE PE TOT CUPRINSUL ȚĂRII

2000 DE PIONIERI ȘI ELEVI PE STADIONUL DIN BRAILA

Stadionul „Progresul” din Brăila a găzduit recent o mare demonstrație de gimnastică. Peste 2000 de pionieri și elevi de la liceele „Gh. Munteanu-Murgoci”...

Traian ENACHE ȘTAFETA OMAGIALA

Consiliul municipal pentru educație fizică și sport Gh. Gheorghiu-Dej, în colaborare cu Consiliul municipal sindical...

(Continuare în pag. a 3-a)

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚAȚI! Sportul ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVIII — Nr. 7106

4 PAGINI 30 BANI

Miercuri 5 Iulie 1972



IERI AU SOSIT ÎN CAPITALĂ ATLEȚII DIN CUBA — PRIMII OASPEȚI AI „INTERNAȚIONALELOR” ROMÂNIEI

● Sportivi din 13 țări și-au anunțat — până acum — participarea ● Pentru prima oară — atleți din Venezuela ● O mare vedetă la întrecerea prăjinștilor: Christos Papanicolaou! ● Olimpicii români își încep încă de joi disputele...

Ne mai despart doar trei zile de startul celei de a XXI-a ediții a „Internationalelor” de atletism ale României...

I-am informat pe cititorii noștri în numerele trecute ale ziarului asupra primelor confirmări ale participanților de peste hotare...

Dacă despre atleții venezuezeni nu știți încă nimic, rămânind ca astați, la ora 18, să facem cunoștință cu ei pe aeroportul Otopeni...

Mărirea continuă a numărului de participanți la cea de a XXI-a ediție a „Internationalelor” sporește interesul pentru această competiție...

De ieri după-amiază am început să facem de serviciu la aeroportul internațional Otopeni...



Un grup de atleți cubanezi, ieri, la sosirea pe aeroportul Otopeni. Foto: PAUL ROMOȘAN

(Continuare în pag. a 4-a)

La orizontul ciclismului nostru de pistă

SLABE SPERANȚE PENTRU O AFIRMARE DEPLINĂ

Vineri, sâmbătă și duminică s-a desfășurat pe velodromul Dinamo din Capitală competiția internațională dotată cu „CUPA ZIARULUI SPORTUL”...

pa olimpică este faptul că el n-a reușit să se apropie de performanța barem (1:08,8) și a obținut doar un rezultat ne-competitiv pe plan extern: 1:10,6...

(Continuare în pag. a 4-a)



COPIII ȘI JUNIORII ÎN ÎNTRECERE PENTRU TITLURILE DE CAMPIONI LA TENIS DE MASĂ

De vineri, timp de trei zile, sala sporturilor din Galați va găzdui finala campionatului republican de copii, echipe și individual...

șura returului campionatului național de juniori, pe echipe.

AU LUAT SFIRȘIT LUCRĂRILE CONGRESULUI L. I. H. G.

Lucrările Congresului Ligii internaționale de hochei pe gheață, desfășurate timp de șase zile la Mamaia, au luat sfârșit aseară...

Aspect din timpul dezbaterilor Congresului L.I.H.G. Foto: Ion BUNGAU Constanța

ceastă măsură să-i privească și pe arbitri. Până la viitorul Congres (Moscow — 1973), federațiile naționale vor experimenta jocuri cu desființarea liniei roșii...



de juniori, la care să poată lua parte jucătorii care n-au implinit vârsta de 20 de ani...

TURNEUL DE LA WIMBLEDON

Invingându-l și pe Jim Connors (S.U.A.), ILIE NASTASE s-a calificat în semifinalele turneului de tenis de la Wimbledon.

(Citii amănunțe în pag. a IV-a)

EVENIMENTUL FOTBALISTIC AL LUNII IULIE: CAMPIONATUL EUROPEAN UNIVERSITAR

O dată cu încheierea campionatului divizionar A și a Cupei României, echipele și jucătorii au intrat în vacanță...

noastră. Prezența unor formații puternice, cum sunt cele din U.R.S.S., Spania, Franța, Cehoslovacia, România ș.a., asigură o bună reprezentare a fotbalului studentesc.

Delegațiile sportive străine sînt așteptate să sosească de la data de 15 iulie și se vor îndrepta spre orașele respective cu autocarele puse la dispoziție de Comitetul de organizare...

Advertisement for 'AZI: TIRUL' featuring Olympic rings and a stylized figure.

O trecere în revistă a potențialului tirului românesc, în pag. a 2-a

IN „TURNEUL PRIETENIA“, LA KATOWICE

MIHAI TIU S-A NUMĂRAT PRINTRE FINALIȘTI DAR A JUCAT UN ROL PEA MODEST

Sabreii au evoluat sub așteptări, exceptându-l oare cum pe C. NICOLAE

KATOWICE, 4 (prin telefon, de la trimisul nostru special).

Mărturisim deschis că n-am înțeles ce s-a întâmplat, luni seara, cu Mihai Tiu. De fapt, nici el n-a putut să ne dea o explicație. După victoriile obținute în semifinale la Muresanu (5-1), Denisov (5-3) și Dabrowski (5-0), victoriile ce marcase un puternic reviriment al acestuia tenace floretist, în finală, el a fost aproape de nerecunoscut. În toate asalturile a pornit bine, punctând primul, dar, cu excepția disputei sustinute în compania lui Kaczmarek (5-2), el a cedat inițiativa adversarilor, a evitat lupta, a temporizat acțiunile sau și-a pregătit insuficient atacurile. În toate cazurile rezultatul a fost același: a pierdut în mod inexplicabil. Este drept că, în câteva rînduri, arbitrii finaliști și specialiștii maghiari (Karpai și Nedevski) au văzut altfel unele acțiuni ale lui Tiu. În principal, însă, greșeliile aparțin trăgătorului nostru care, în ultimul act al întrecerii, a devenit o pradă ușoară pentru adversari. Așa a fost cazul în asalturile cu Stankovici, Kozejowski și Dabrowski pe care în turul anterior îl învinsese de o manieră atît de categorică (5-0) încît spectatorii uitaseră că au venit să-l susțină pe campionatul lor și l-au aplaudat generos pe Tiu. În finală, însă, raportul de valori s-a inversat exact în aceeași proporție.

Antrenorul federal Vasile Chelaru se declara destul de mulțumit luni seară. El nu anticipase mai mult decât un trăgător român în finală probei dar considera, totodată, că prezenta lui Tiu putea fi mult mai convingătoare.

Proba a revenit campionului mondial Stankovici (U.R.S.S.) cu 4v, urmat de polonezii Dabrowski și Kozejowski, ambii cu 3v, apoi de Kaczmarek (Polonia) și Ignatov (U.R.S.S.) cîte 2v și Tiu-liv.

Cîteva cuvinte — înaintea comentariului final-desore compoartarea floretistilor Muresanu și Haukler care s-au impus cu autoritate în primele două tururi. Muresanu a obținut cîteva victorii de mare prestigiu la Stankovici, Romanov, Dabrowski, De-

niov, iar Haukler a dispus și el de floretisti bine cotați ca Wojciechowski și Kotesov. Multii specialiști pe care l-am consultat aici ne-au dat să înțelegem că Muresanu, fără pierdere — discutabilă — a asaltului cu Stankovici în semifinale, ar fi jucat un rol important în ultimul act al întrecerii. În ceea ce îl privește pe Haukler, el a fost mai proaspăt și mai activ ca în ultimele tururi. N-a forțat, însă, suficient în semifinale, desigur, din dorința de a-și păstra energia pentru întrecerea pe echipe care se desfășoară miercuri (N.R. azi).

Concursul sabrierilor, început miercuri, ne-a oferit o mare decepție. Din cei patru sportivi români (I. Budahazi va participa numai la proba pe echipe) doar C. Nicolae a ajuns pînă în semifinale, după ce în „sterturi” dispusese de macedonul Hamang și de polonezul Malmurowicz cu 5-2. În semifinale, el a cedat pe teată linie (la Sidiak, Kropovoskov, Vinokurov, Gerevich și Bierkowski). Cel mai slab a fost I. Pop care n-a realizat nici o victorie deci se află într-o serie ușoară. Campionul țării, Gh. Culcea a punctat o singură dată, iar O. Vintilă în cea mai grea serie a obținut două victorii, insuficiente, însă, pentru a se califica.

16.000 de spectatori au luat loc marți după-amiază în tribunele tenului central de la Wimbledon pentru a urmări două dintre sferturile de finală ale probei de simplu masculin. După ce Stan Smith (S.U.A.) l-a eliminat în trei seturi (6-2, 8-6, 6-2) pe Alexandr Metreveli (U.R.S.S.), în partida vedetă s-au întâlnit românul Ilie Năstase și americanul Jim Connors.

„Mecul a însemnat o adevărată demonstrație de măiestrie a superbului tenisman român”, relatează comentatorul de specialitate al agenției americane „United Press International”. În mare vervă, Năstase n-a lăsat nici o speranță tenacului său adversar. La scurul de 4-4 în setul întâi, Ilie trimite o minge în cross, apoi respinge două smeciuri puternice ale lui Connors și cu un forhand plasat el preia avansul de un ghem: 5-4, după care urmează imediat 6-4. În setul secund, din nou scurul ajunge la 4-4, dar Năstase reusește o suită de backhanduri formidabile care îl surprind de fiecare dată pe picior greșit pe Connors. Setul îi revine lui Năstase cu 6-4.

Tiberiu STAMA

ACTUALITATEA ATLETICĂ INTERNAȚIONALĂ

La Canton (Ohio) s-au desfășurat campionatele feminine de atletism ale S.U.A., la care au participat și sportive din alte țări. Probele de 100 și 200 m au fost dominate de tânără sprinteră ghaneză Alice Annan (21 ani), învingătoare în fața celor mai bune specialiste americane. Alte rezultate: 100 m: 1. Alice Annan, 11,5; 2. Rose Alwood, 11,5; 3. Iris Davis, 11,5; 4. Mildrette Netter, 11,5; 5. Barbara Ferrel, 11,5; 200 m: Alice Annan, 23,7; 400 m: Kathy Hammond, 52,3; 2. Marie Ferguson, 54,2; 800 m: 1. Carol Hudson, 2:06,7; 2. Cheryl Toussaint, 2:08,7; 1.500 m: Francie Larrieu, 4:18,4; 2. Eileen Claugus, 4:24,6; 100 mg: 1. Mamie Eullins, 13,5; 2. Pat Johnson, 13,6 (în serie 13,1); lungime: 1. Willie White, 62,5 m; 2. Martha Watson, 62 m; înălțime: 1. Audrey Reid (Jamaica), 1,84 m; 2. Deanne Wilson, 1,74 m; greutate: 1. Maren Seidler, 16,08 m; 2. Lynn Graham, 15,53 m; disc: 1. 2. Josephine de la Vina, 32,43 m; 2. Olga Connolly, 52,02 m; suliță: 1. Sherry Calvert, 56,08 m; 2. Roberta Brown, 55,32 m.

de atletism, la startul cărui sîi fost prezenți sportivi și sportive din mai multe țări ale lumii. Performerul concursului a fost cunoscutul atlet sovietic Ianis Lasis care a obținut cel mai bun rezultat al sezonului la aruncarea suliței — 90,76 m. În cursa de 3.000 m obstacole, victoria a revenit alergătorului bulgar Mihail Jelev cu timpul de 8:25,4. Pe locul doi s-a clasat recordmanul lumii, australianul Kery O'Brien — 8:25,6. Proba feminină de săritură în lungime a revenit recordmanei bulgare Diana Iorgova cu 6,59 m. Alte rezultate masculin 400 m: Manuel Boriano (Spania), 47,5; 1.500 m: Gerd Larsen (Danemarca), 3:39,3; 110 mg: Jesper Toerring (Danemarca), 14,1; feminin 400 m: Zvetla Zlateva (Bulgaria), 53,5.

Președintele U.E.F.A. prezintă la campionatul european universitar de fotbal

O telegramă sosită aseară din Zürich, anunță că la apropiatul campionat european universitar de fotbal, va fi prezent și președintele U.E.F.A., Gustav Wiederkehr. El va urmări faza finală a competiției, programată la sfîrșitul lunii la Constanța.

ȘTAFETA PERFORMANȚEI A ATLETISMULUI

(Urmare din pag 1)

de atletism pentru juniori. Lista rezultatelor slabe este foarte lungă. Ea cuprinde peste 200 de cazuri, deci mai mult de 25 la sută din numărul participanților, lăsînd să se întrevadă mari deficiențe în depistarea, selecția și pregătirea viitorilor atleți.

Pinele de pe stadionul Republicii au constituit și un examen al capacității atleților și antrenorilor lor și, din păcate, constatăm că foarte mulți n-au corespuns exigențelor. În cei aproape 800 de concurenți sîntem obligați să vedem viitorul atletismului românesc. Nu peste multă vreme, frumusețea acestei generații vor fi chemați să-și ocupe locurile în reprezentativele naționale, vor fi solicitați să dea examenul de intrare în lotul olimpic pentru ediția de

ia Montreal. Concluziile desprinse din această evoluție sînt sînt atît de roz. Puțin dintre tinerii atleți care au evoluat în finalele de simbioză și duminică vor putea duce spre progres ștafa performanței.

Fără îndoială, pînă la ora schimbului, juniorii vor mai progresa. Decalajul este — în multe cazuri — prea mare și, din această cauză, cvasiinsurmontabil.

Deficiențele semnalate cu prilejul întrecerii juniorilor sînt generate de superficialitatea cu care este încă privit atletismul în numeroase localități ale țării, în școli, în cluburi și asociații sportive. Prea mulți profesori de educație fizică cedează — din comoditate — tentației de a arunca o minge între copii și a socoti astfel că și-au făcut datoria față de meserie, față de înaltele responsabilități cu care au fost investiiți. Controlul și sprijinul activității lor nu sînt

încă destul de ferme, n-au contînulate, nu se soldează în toate cazurile, cu măsură.

Socotim că este momentul ca fe-



ELEONORA MONORANU

derarea de specialitate să facă o amănunțită analiză a activității juniorilor, să solicite sprijinul Ministerului Educației și Învățămîntului pentru luarea unor hotărîri și — mai ales — pentru transpunerea lor în fapt. Altfel, cantitativ atletismul va crește, dar calitativ va continua să bată pasul pe loc, sau să progreseze mult prea lent.

PRIMI OASPEȚI AI „INTERNAȚIONALELOR”

(Urmare din pag 1)

tit că au cîștigat în întrecerea feminină cu 74-61, dar că scurul general (băieți și fete) a fost favorabil gazdelor cu 195-150. Numerosul lot care a concurat la Iomna s-a împărțit în două: un grup a plecat la Stockholm, iar altul format din 29 de persoane a poptosit la București pentru a onora a XXI-a ediție a competiției.

Printre cei mai cunoscuți atleți cubanezi pe care îi veți putea admira sîmbătă și duminică se află săritorea în înălțime Isabel Rodríguez (1,63 m în acest an), Iuan-Iaranga (46,3 la 400 m), Matos (7,87 m la lungime), Maria Garbey (6,51 m la lungime), Cecilia Ruben (13,6 la 100 mg), Carmen Romero (56,04

m la disc), Exepex (2,14 m la înălțime), Velazquez (16,29 m la talonșut), Triana (10,2 la 100 m), Olivera (51,6 la 400 mg) și Medina (1:49,5 la 800 m).

Pe stadionul Republicii și pe celelalte stadioane ale Capitalei se pregătesc intens și sportivii români. Membrii lotului olimpic își vor începe disputa cu... ei înșiși încă de joi, deoarece antrenorii le cer să realizeze integral programul de la Olimpiadă. Astfel, Heana Silva va parcurge de două țure de stadionul joi, vineri și sîmbătă (deoarece la München va trebui să concureze în serie, semifinale și finale), iar ceilalți olimpici vor susține calificările în cursul dimineții. Alte amănunte în numerele viitoare ale ziarului nostru.

SLABE SPERANȚE PENTRU O AFRMARE DEPLINĂ

(Urmare din pag 1)

zuităților obiective, să solicite condiții de verificare. Credem în talentul lui Stefan Laibner, care va trebui însă materializat cit mai repede și mai presant.

Victoria lui Laibner în proba de viteză este o performanță bună. Ea nu poate sta însă la baza unei concluzii de promovare în marile întreceri internaționale oficiale deoarece — spre deosebire de proba de 1.000 m cu start de pe loc — viteză cere înălbina unor calități multiple, o vastă experiență competițională care să ducă la științific a ascultării simțului tactic. Pentru această probă este nevoie

se lucrează permanent spre a îi însușia o tehnică adecvată, pentru omogenizarea celor patru pistari.

Nu dorim să-i demoralizăm pe specialiștii pistei. Cunoaștem condițiile vitrege în care ei lucrează, lipsa de materiale, de concursuri, sprijinul sporadic și insuficient al forurilor de resort. Nu trebuie însă să supralicităm niște rezultate care nu vor putea face față onorabil în concursul internațional, nu trebuie să trecem cu vederea și unele carențe existente în sinul lotului. În activitatea de pregătire. Acesta pentru că și ele au un rol decisiv în rămînerea în urmă a ciclismului nostru de pistă.

SPORTUL IN LUME

LA WIMBLEDON PENTRU PRIMA OARĂ UN ROMÂN ÎN SEMIFINALELE TURNEULUI DE SIMPLU MASCULIN!

ILIE NASTASE L-A ELIMINAT ȘI PE AMERICANUL JIM CONNORS

16.000 de spectatori au luat loc marți după-amiază în tribunele tenului central de la Wimbledon pentru a urmări două dintre sferturile de finală ale probei de simplu masculin. După ce Stan Smith (S.U.A.) l-a eliminat în trei seturi (6-2, 8-6, 6-2) pe Alexandr Metreveli (U.R.S.S.), în partida vedetă s-au întâlnit românul Ilie Năstase și americanul Jim Connors.

„Mecul a însemnat o adevărată demonstrație de măiestrie a superbului tenisman român”, relatează comentatorul de specialitate al agenției americane „United Press International”. În mare vervă, Năstase n-a lăsat nici o speranță tenacului său adversar. La scurul de 4-4 în setul întâi, Ilie trimite o minge în cross, apoi respinge două smeciuri puternice ale lui Connors și cu un forhand plasat el preia avansul de un ghem: 5-4, după care urmează imediat 6-4. În setul secund, din nou scurul ajunge la 4-4, dar Năstase reusește o suită de backhanduri formidabile care îl surprind de fiecare dată pe picior greșit pe Connors. Setul îi revine lui Năstase cu 6-4.

„Setul al treilea”, scrie același comentator, a reprezentat o simplită formalitate pentru român”. Connors, vădit dezorientat, nu mai poate opune rezistență acțiunilor variate și sigure ale jucătorului din față. Ilie Năstase cucerește astfel, o splendidă victorie cu 6-4, 6-4, 6-1.

După cîștigarea titlului la dublu mixt alături de Rosemary Casals (S.U.A.), acum doi ani, la Wimbledon și calificarea lui Năstase împreună cu Tiriac în semifinalele aceluiași turneu din 1970, super-campionul nostru ajunge acum în semifinalele probei de simplu bărbătești. Este primul român care reușește o asemenea performanță. Toate felicitările lui Ilie Năstase.

În semifinale, programate pentru joi, el va juca împotriva spaniolului Manuel Orantes (care l-a învins ieri pe australianul C. Dibley cu 6-2, 6-0, 6-2), iar Smith va primi replica cehoslovacului Kodes (victorios cu 6-2, 6-3, 6-4) în fața neozelandezului Parun).

În turul trei al probei de dublu mixt, cuplul Ilie Năstase (România) — Rosemary Casals (S.U.A.) a

înfrînit perechea braziliană a soților Mândrino pe care a învins-o în două seturi cu 6-1, 6-3. Alte rezultate: Dibley, Krantzke (Australia) — Fraser (Australia), Wade (Anglia) 6-4, 6-1; Warwick, Gologon (Australia) — soții Kaloheropoulos (Grecia) 6-0, 6-2.

Rezultate din turul patru al probei de dublu bărbătești: Smith, Van Dillen (S.U.A.) — McManus, Osborne (S.U.A.) 7-5, 6-3, 8-9, 7-5; Fillo, Cornejo (Chile) — Graebner, Stockton (S.U.A.) 7-5, 6-4, 9-7.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

Campionatele mondiale de vaching (ciclism) au luat sfîrșit pe locul Anzio din apropierea Romei, cu victoria brazilianului Jorge Bruder, favoritul a apăsătoare jocuri simple de vară. Pe locul secund s-a clasat australianul Bertram, urmat de suedezul Gustavsson și italianul Albarelli.

Doză surprinzătoare victorii a obținut selecționata masculină de volei (rezervat tucătorilor profesioniști) de la St. Louis a fost cîștigată de jucătorul australian John Newcombe care, în finală, l-a învins cu 6-3, 6-3 pe iugoslavul Nikola Pilic. În finala probei de dublu, Newcombe și Roth nu dispus cu 7-6, 6-2 de Alexander și Dent.

Cea de a doua cursă cu obstacole, din cadrul concursului internațional de călărie de la Aachen, a fost dominată de sportivii vest-germani cîștigînd pe primul cîinci locuri. A cîștigat Hartwig Steenken (pe „Simona”) cu 40,5, secundat de Gerd Wiltfang (pe „Askan”) cu 45,1.

La Varese s-a desfășurat meciul internațional de gimnastică dintre selecțiunile masculine ale Italiei și iugoslaviei, cîștigînd a revenit gazdelor cu 55,8-53,4 p.

Proba de simplu din cadrul turneului internațional de tenis (rezervat tucătorilor profesioniști) de la St. Louis a fost cîștigată de jucătorul australian John Newcombe care, în finală, l-a învins cu 6-3, 6-3 pe iugoslavul Nikola Pilic. În finala probei de dublu, Newcombe și Roth nu dispus cu 7-6, 6-2 de Alexander și Dent.

Turneul internațional de tenis de la Fuld (R.F. a Germaniei) a fost cîștigat de italo-australianul Martin Mulligan, care în finală, l-a învins în cinci seturi cu 2-6, 2-6, 7-3, 6-3 pe tenismaghiarul Istvan Guljacs.

După cum am mai anunțat, reprezentativa masculină de handbal a țării noastre, care a participat la „Torneul Iugoslaviei”, se alinază începînd de astăzi, la startul altor competiții. Este vorba de „Cupa Metaloplastika”, ce se va desfășura în orașul Skopje, și în cadrul căreia handbaliștii români vor primi replica echipei Ungariei. Selecționatul orașului Skopje și a unei selecționate a

Macedoniei. Competiția se încheie la 6 iulie.

După cum ne declară antrenorul federal, prof. Nicolae Nedef, înaintea plecării din țară, principalele obiective ale naționalei în cadrul acestor turnee din Iugoslavia, au fost verificarea pregătirii fizice a jucătorilor în regim de efort, precum și găsirea unei formule optime de alcătuire a „7-ului de bază.

HANDBALIȘTII ROMÂNII PARTICIPĂ LA „CUPA METALOPLASTIKA” ÎN ORAȘUL SKOPLJE

FOTBAL MERIDIANE

IN „CUPA INDEPENDENȚEI” ZAGALO NU RENUNȚĂ LA CAMPIONII MONDIALI

Levișca o nouă stea în formație Braziliei • Loturi înfrînute • O competiție care-și atînga scopul

După terminarea „Campionatului Europei”, atenția iubitorilor de fotbal se îndreaptă în mod justificat spre America de Sud, mai exact spre Brazilia, unde se desfășoară în prezent turneul final al „miciului campionat mondial”, cum le place să-l numească gazdele, turneu dorat: „Cupa Independenței”.

Între-adevăr, competiția suscită mare interes, din mai multe motive. După preliminarii foarte riguroase, în turneul final s-au calificat cele mai bune echipe: Iugoslavia, Portugalia și Argentina, celelalte cinci fiind prezente de drept: Brazilia, Cehoslovacia, U.R.S.S., Uruguay și Scotia.



Atac la poarta echipei Cehoslovaciei. În tricouri albe fotbalistii brazilieni: Gerson (nr. 8) și Tostao (nr. 10). Fază din meciul Brazilia - Cehoslovacia 0-0, în Cupa Independenței.

Lată, așadar, un buchet de formații considerate în primul eșalon al fotbalului mondial. Desigur, cu prezența reprezentativilor R.F. a Germaniei, Angliei, Italiei și eventual a Spaniei, „miciucampionat mondial” ar fi putut deveni un veritabil campionat mondial al lumii. Dar chiar așa cum este, „Cupa Independenței” se pare că își atînge scopul: o serie de loturi prezente în Brazilia își verifică elementele și potențialul de joc în vederea preliminarilor sau a turneului final la C.M. din 1974.

Cu excepția Braziliei și în care-care măsură a Portugaliei, celelalte loturi sînt mult înfrînute. Pare curios faptul că Mario Zagalo nu se gîndește de pe acum la o remanieră serioasă a echipei. În vedere a faptului că peste doi ani s-a putea ca Tostao, Gerson și alții să fie prez în vîrstă pentru un nou turneu final de talia unui campionat mondial. În prezent, Brazilia alinază o formație cunoscută încă de la „El Mundial”, din care — în afara lui Pelé — nu lipsesc marile vedete. În frunte cu

galia o altă formație în ascensul, creștea nu-și poate scapa calificarea în meciul decisiv, programat duminică pe „Maracanã”. Gazdele au nevoie de un scor egal în ultimă partidă din grupă cu Scotia, că și portughezii în meciul cu ținara selecționată sovietică, alcătuită pe scheletul fostului lider al

ȘTIRI • REZULTATE

Au luat sfîrșit întrecerile grupelor semifinale ale „Cupei Italiei”. Iată ultimele rezultate și clasamentele celor două grupe: grupa A: A.C. Milan — Juventus Torino 3-2; F.C. Torino — Internazionale 3-0; Clasament: 1. A.C. Milan; 2. F.C. Torino — 6 p.; 3-4: Internazionale și Juventus — 4 p.; grupa B: F.C. Bologna — Lazio 3-1; F.C. Napoli — Fiorentina 1-1; Clasament: 1. F.C. Napoli — 7 p.; 2-3: Fiorentina și F.C. Bologna — 6 p.; 4. Lazio — 5 p. Finală „Cupei” se va disputa între echipele A.C. Milan și F.C. Napoli.

Finala „Cupei Spaniei” se va disputa între echipele Atletico Madrid și Valencia. Partida finală este programată sîmbătă seara. În noaptea la Madrid în semifinale (meciuri retur), Atletico Bilbao a învins cu 3-1 pe Atletico Madrid (în tur 1-4), iar Real Madrid a terminat la egalitate: 0-0 cu Valencia (în tur 0-1).

În capitala Islandei s-au înfrînit selecționatele Danemarcei și Islandei. Victoria a revenit cu scorul de 5-2 (2-2) fotbalistilor danezi.

Campiona R.F. a Germaniei la fotbal, echipa Bayern München și-a început turneul în Iran jucînd la Teheran cu o selecționată locală. Meciul s-a încheiat cu un rezultat de egalitate: 1-1 (1-1). Golul formației vest-germane a fost marcat de Müller.

În „Cupa de vară”, echipa F.C. Vienna a înfrînit pe teren propriu formația elvețiană F.C. Zürich. Partida s-a încheiat cu un rezultat de egalitate: 2-2 (2-0).

În meciul decisiv, programat duminică pe „Maracanã”, Gazdele au nevoie de un scor egal în ultimă partidă din grupă cu Scotia, că și portughezii în meciul cu ținara selecționată sovietică, alcătuită pe scheletul fostului lider al

ULTIMELE ȘTIRI • ULTIMELE REZULTATE • ULTIMELE ȘTIRI • ULTIMELE REZULTATE

TURUL CICLIST AL IUGOSLAVIEI

Etapa a 3-a a Turului ciclist al Iugoslaviei (Novi Sad-Zvornik: 154 km) a fost cîștigată de iugoslavul Atanasie Kuvajin la 3 h 77,47. Grosul plutonului, în frunte se aflau cicliștii români și purtătorul tricoului galben, olandezul Van Dongen, a sosit cu o întârziere de aproape patru minute. În urma acestor etape, pe primul loc în clasamentul general a trecut Kuvajin, urmat de Lavruskin (U.R.S.S.).

Pe echipe conduce formația U.R.S.S., urmată de Polonia — la 215. Iugoslavia — la 3 sec., Elveția — la 6:52. Echipa României ocupă locul 9 la 11:12.

TURUL FRANȚEI: EDDY MERCX A TRECUT ÎN FRUNTE

Turul ciclist al Franței a continuat ieri cu etapa a 3-a, împărțită în două semietape. Prima, Porniche — St. J. de Monts (153 km) a fost cîștigată de italianul Gualazzini în 3:56:33, iar a doua, Merlin — Pizac (cîrcuit pe echipe) conduceronometru — 14 km) a revenit formației Moten, din care face parte și Mercx.

În clasamentul general individual conduce acum Mercx, urmat de Guimard la 11 s și Sverts la 15 s etc.

„CUPA OVIDIU” — LA ÎNOT, MARE FOND

CONSTANȚA, 4 (prin telefon, de la corespondentul nostru județean, C. Popa). S-au încheiat, pe lacul Sînt-ghiol întrecerile din cadrul cursului de mare fond în not — dotate cu Cupa Ovidiu. După disputarea

celor două manse la bărbăți a cîștigat, așa cum era de așteptat, Dionisie Nagy (C. S. Mures), iar la femei cîteva mări Raduly (Sc. sp. Tr. Mures). Trofeul a revenit însă echipei Gaz Metan Medias care a totalizat cel mai bun timp (4:1) CLASAMENT GENERAL: BARBĂȚI: 1. D. Nagy 1:32:30; 2. G. Morar (C.S.M. Cluj) 1:38:17; 3. St. Benedek (Medicina Tr. Mures) 2:10:06; FEMEII: 1. Imola Raduly 4:24:40; 2. Lidore Covaci (G. M. Medias) 1:55:14; 3. Cristina Guran (Sc. Sp. Tr. Mures) 1:56:32. Pe echipe, locul 1 a revenit Sc. Sp. Tr. Mures — la femei și Medicinai Tr. Mures — la bărbăți.